NIVO 5
Sprong

« Ermoeten 2 sprongen uitgevoerd worden. Het eindcijfer is het gemiddelde van de 2 scores van de sprongen.
« Indiensprongen uit 2 verschillende groepen worden getoond wordt een bonus van - punt opgeteld bi het eindcijfer.

Sprongsituatie: Trampolineplank - Kast (-1 deel) GSPINGIOESIEL OSSR me! landingsmat {0.30 m)

Groep 1 D-score | Groep 2 D-score | Groep 3 D-score
|a. Handstandaverslag 4.5 40 3a. Ophurken - streksprong af 1.0
1b. Handstandoverslag met ' draai in 50 2b. Handstandoversiog met 4 draaiin 1 4.5 3b. Doorhurken 3.5
de 2* viuchifase viuchtfcise
2c. Handstandoverslag met ' draaiin 1¢ 5.0 | 3c. Streksprong op - streksprong af 3.5
viuchifase — ' draai in 22 viuchifase
NIVO 6
Sprong
+ Ermoeten 2 sprongen uitgevoerd worden. Het eindcifer is het gemiddelde van de 2 scores van de sprongen.
* Indien sprongen ult 2 verschillende groepen worden getoond word! een bonus van - punt cpgeteld bi] het eindcijfer.
Sprongsituatie: Trampalineplank - verhoogd viak 0.90m
Groep 1 D-score | Groep 2 D- Groep 3 D-score
score
4. Handstandeverslag ot ruglig 40 2a. Handstandaverslag met 12 draaiin 12 40 3a. Streksprong op —rol voorover tol hurkzit 30
vluchifase tot bulkli
|b. Handstandoverslag tot stand 50 — 45 | 3b.Iweefrol via hurkat fof stand 3.5
3c. Salto voorover tot ruglig 40
3d. Salto voorover gehurkt fot stand 45

NIVO 7

Sprong

» B moeten 2 sprongen uitgevoerd worden. Het eindcijffer is het gemiddelde van de 2 scores van de sprongen.
« Indien sprongen uit 2 verschillende groepen worden getoond wordt een bonus van [l punt opgeteld bij het eindcijfer.

Sprongsitvatie: Trampalineplank - verhoogd viak 0.60 m

Groep 1 D-score | Groep 2 D-score | Groep 3 D-score
1a. Handstandoverslag fot rugli 45 _ 45 | 30.Sheksprong op —rol voorover fot hurkzil 3.0
ﬂ 50 3b. Zweefrel via hurkzit fot stand 3.5
3c. Salto vooraver tol rugli 40
3d. Salte vooraver gehurkt tot stand 45




